





О ежегодном комплексе мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период на территории СП Зубовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан

В соответствии с требованиями постановления Правительства Республики Башкортостан от 14 сентября 2012 года№319 «О ежегодном комплексе мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний период на территории Республики Башкортостан», постановления Администрации муниципального района Уфимский район №1848 от 01.10.2014г. 319 «О ежегодном комплексе мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний период на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
а также в целях минимизации риска возникновения чрезвычайных ситуаций с наступлением осенне-зимнего периода на территории СП Зубовский сельсовет муниципального района Уфимский район.
1.  В соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» принять меры по обеспечению первичных мер пожарной безопасности;
– в декабре провести месячник пожарной безопасности на территории сельского поселения Зубовский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, в ходе которого усилить проведение комплекса профилактических мероприятий по недопущению чрезвычайных ситуаций;
– организовать работу по созданию и функционированию в населенных пунктах добровольных пожарных формирований;
– организовать проведение сходов граждан во всех сельских населенных пунктах для доведения необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и ограничения нахождения детей без присмотра взрослых;
[bookmark: _GoBack]– в срок до 15 октября подготовить пункты временного размещения граждан, оставшихся без крова при пожарах, решать вопросы жизнеобеспечения населения, эвакуированного при пожарах;
– в срок до 1 декабря составить графики проведения массовых новогодних  и рождественских мероприятий на объектах социальной сферы, образования, культуры, спорта с последующим доведением их  до ОНД Уфимского района УНД ГУ МЧС России по РБ и отдела МВД России по Уфимскому району Республики Башкортостан; проработать вопрос об усилении смен дежурного персонала с привлечением представителей ФГКУ «22 отряд ФПС по Республике Башкортостан», добровольных пожарных формирований организаций, в учреждениях с массовым пребыванием людей при проведении праздничных мероприятий;
– обеспечить наружное освещение территории населенных территории населенных пунктов в темное время суток в местах размещения пожарных гидрантов, наружных пожарных лестниц и мест размещения пожарного инвентаря;
– обеспечить беспрепятственный проезд пожарно-спасательной техники к населенным пунктам и внутри населенных пунктов, к зданиям (сооружениям), противопожарному водоснабжению и его очистку от снега и льда;
–  в срок до 15 декабря обеспечить информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, принимающих участие в проведении новогодних и рождественских мероприятий;
– в рамках профилактической операции «Жилище» осуществить комиссионную проверку противопожарного состояния жилищ граждан, в том числе мест проживания неблагополучных и многодетных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, обеспечить контроль за содержанием в надлежащем состоянии внутридомовых электрических и газовых сетей, отопительных приборов; к данной работе привлечь представителей средств массовой информации;
– при формировании бюджета предусмотреть финансирование работ по ремонту или замене неисправных печей, систем электрооборудования в жилых домах муниципальной собственности, приобретению автономных пожарных извещателей , первичных средств пожаротушения.

2.Ежегодно в осеннее-зимний пожароопасный период до 20-го числа каждого месяца информировать администрацию муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан (через отдел гражданской обороны и мобилизационной подготовки) о ходе реализации настоящего постановления; итоговую информацию представлять к 10 марта.
3.Финансовое обеспечение реализации мероприятий, указанных в настоящем постановлении, осуществить в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете на текущий финансовый год.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Фатхуллина А.И.


Глава СП Зубовский сельсовет                                                 Р.М.Муталов                                                      
